
 

 
 

 
 
 
 
 

C H A M P A G N E 
 
NICOLAS  FEUILLATTE,  BRUT  RESERVÉ Piccolo   20 cl  Fr.   25.00 
  Flasche 75 cl  Fr. 78.00 
  Magnum  150 cl  Fr.  156.00 
 
 
 „DOM  PÉRIGNON“  MILLÉSIMÉ   Flasche     75 cl   Fr.   290.00 
 
 

F R A N C I A C O R T A 
 

« LE   QUATRO   TERRE »   BRUT   DOCG Flasche     75 cl   Fr. 62.00 
Reiner Chardonnay / feines brillantes Strohgelb. In der Nase ist er geprägt von 
Frischen Fruchtaromen sowie floralen Noten. Im Gaumen vollmundig mit feiner  
Perlage und angenehmer Frische. Süffiges Finale mit harmonischem Gesamteindruck. 

 
 

P R O S E C C O 
 

“3°  MILLENIUM “ Flûte            1 dl  Fr.      9.00 
San Martino Marsango  (Italia) Flasche     75 cl   Fr.    51.00 
 
FERRARI   MAXIMUM   ROSÉ Flasche     75 cl   Fr. 69.00 
Spumante Brut / Metodoc classico “Trento DOC” 

 
 

M O S C A T O 
 

D’ASTI   DOCG   Elio Perrone Flasche     75 cl  Fr.    45.00 
100 % Moscato 
Voll praller Frucht und Leben ist Elios Perrones Moscato d’Asti. Er passt  
ausgezeichnet zu Kuchen, Gebäck und Friandises und setzt jedem  
piemontesischen Essen spielerisch die Krone auf. Geniessen Sie den 

    leichten und aromatisch-feinen Wein möglichst jung aus dem Champagnerglas. 
 
 

APÉRO – TIPP DES HAUSES 
 

 
 „PIRLO“  Aperol & Weisswein Glas Fr.      9.00 
 
 „SPRITZ“  Aperol & Prosecco Glas Fr.    10.50 



 

U N S E R E   O F F E N W E I N E 
erhältlich in 1dl / 2 dl / 3 dl / 5 dl 

     
                           1/10               5/10 
WEISS LUINS  AOC „La Côte“   Fr. 5.00 Fr.     25.00 
 PINOT GRIGIO DOC, Grave del Friuli, “Ca Livenza” Fr.    5.00 Fr.     25.00 
    
ROSÉ ŒIL - DE PERDRIX  du Valais AOC  Fr.    5.00 Fr.     25.00 
 
ROT DÔLE   AOC « Sélection », A. Mathier, Salgesch Fr. 5.00 Fr.     25.00 
 MERLOT  DEL  TICINO  DOC di Guido Brivio Fr. 5.00 Fr.  25.00 

 
  
               Probieren Sie unsere 
                            „Monatsweine“ im 
                                         Offen - Ausschank! 

 
 
    

       5 DL  -  G E N T L E M E N  -  B O T T L E 
 

    
 

 
weiss 

                 
TESSIN MERLOT  BIANCO   DOC  di Guido, Brivio    Fr.      25.00 
 
WAADT EPESSES  AOC,  J. & M. Dizerens, Lutry. Lavaux       Fr.    28.00 

  
 
 

rot 
 
 

WAADT       EPESSES  AOC,  J. & M. Dizerens, Lutry. Lavaux                    Fr.      28.00 
  
VALAIS       ASSEMBLAGE   ROUGE   AOC    Fr.      34.00 
                     Pinot Noir / Cabernet Sauvignon / Syrah 
                     Hospices de Salquenen, Salgesch 
   
VENETO Valpolicella RIPASSO  DOC  “Terre di Monteforte”            Fr.      31.00 
                     Cantina di Monteforte d’ Alpone - Italia 
 
VENETO AMARONE   della Valpolicella  DOC  “Terre di Monteforte”   Fr.      39.00 
 Cantina di Monteforte d’ Alpone - Italia 

 
APULIEN   PRIMITIVO  DEL  SALENTO  IGT  “Baroncelli”      Fr.      24.00 
 Nicola Barese - Italia 
 

SARDINIEN   CANONNAU  DI  SARDEGNA  DOC  “Baroncelli”      Fr.      28.00 
 Nicola Barese - Italia 
 

SPANIEN RIOJA  CRIANZA  DOCa “Capitoso” Tempranillo     Fr.      29.00 
 Bodegas Altanza SA, Fuenmayor 
 

 
 



 

 
 
 

U N S E R E   F L A S C H E N W E I N E 
 

weiss 
 
CHABLAIS AIGLE   AOC  „Royal“  Fr.   49.00 
 Chasselas / E. Waldvogel, Aigle  
 Stahltankausbau. Trocken, spritzig, fruchtig,  
 mineralisch und bekömmlich 
  
WALLIS « CUVÉE  MADAME  ROSMARIE »  AOC       Fr.   52.00 
 Petite Arvine / Pinot blanc / Sylvaner / Pinot gris  
 Adrian Mathier AG, Salgesch  
 Stahltankausbau. Lieblich, fruchtig, kräftig, 
 ausgewogen und anhaltend 
 
WALLIS Mathier’s “OPTIMO”    Fr.    52.00 
    Heida, Ermitage, Amigne und Sylvaner 

Der Mathier Optimo weiss ist trocken, fruchtig, kräftig und harmonisch, 
unterstützt von einer fein eingebundenen Tanninstruktur..  

 
LAVAUX DEZALEY – MARSENS  AOC  “De  la Tour”  Fr.   56.00 
 Chasselas / Les Frères Dubois SA, Cully  
 Stahltankausbau. Trocken, fruchtig, feingliedrig 
 und anhaltend 
 
TESSIN MERLOT  DEL  TICINO  DOC  “La Contrada”  Fr.   49.00 
 Guido Brivio Vini SA, Mendrisio   
 Merlot weiss gekeltert, Stahltankausbau. Trocken, 
 blumig, charmant und elegant 



 

 
 

 
 
VENETO LUGANA  DOC  “Vigneto  San Martino”           Fr.   49.00 
         100 % Trebbiano di Lugana  / Az. Il Sestante  
 Stahltankausbau. Trocken, rassig, würzig, fruchtig,  

   gehaltvoll und anhaltend 
  

PIEMONT ROERO   ARNEIS   DOCG                                 Fr.   49.00 
 Rebsorte 100 % Arneis   / Guidobono  

 Arneis eignet sich mit seiner frischen, trockenen, säurebetonten Art wie kaum 
ein anderer Wein als Aperitif und Einstieg in die opulente und schmackhafte 
Küche des Piemonts.  

 
APULIEN SALICE   SALENTO   BIANCO   DOP                               Fr.   48.00 
 100 % Chardonnay  

der Domiziano Salice Salentino Wein wird aus Chardonnay-Trauben gekeltert. Es 
handelt sich um ein Produkt der Winzer-Genossenschaft Cantine Due Palme, 
 

UMBRIEN CAMPOGRANDE   ORVIETO   DOC  « SANTA CHRISTINA »     Fr. 48.00            
 Procanico / Grechetto  

helles Strohgelb. In der Nase sehr frisch und fruchtig, feine exotische Frucht, 
Kernobst und etwas Honig. Im Gaumen spritzig, mit erfrischender Säure, 
angenehm trocken. Im Gaumen Aromen von grünen Äpfeln und Zitrusfrüchten 
sowie florale Noten. Belebender, eleganter und leichtfüssiger Abgang, der 
Appetit macht. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

rosé 
  
NEUCHÂTEL   OEIL – DE – PERDRIX  “CHÂTEAU D’ AUVERNIER”   Fr.   51.00 
 Thierry Grosjean & Fils, Auvernier, Neuchâtel    

Pinot Noir / Stahltankausbau. Trocken, spritzig, rassig, 
fruchtig & elegant 



 

rot 
 
 

  
GRAU- MAIENFELDER  PINOT  NOIR  „HERRSCHAFTSWEIN“ Fr.  49.00 
   BÜNDEN Emil Nüesch Weine, Balgach   
 Stahltankausbau. Trocken, fruchtig, bekömmlich 
 und ausgewogen 
 
CHABLAIS AIGLE   ROUGE  AOC  „SANG  ROYAL“  Fr.  49.00 
      Pinot Noir / Gamay     E. Waldvogel   
  Stahltankausbau. Trocken, feinfruchtig, elegant 
  und bekömmlich 
 
WALLIS “CUVEÉ   MADAME   ROSMARIE”   AOC  Fr.  52.00 
 Pinot Noir, Humagne, Cabernet Sauvignon, Syrah   
 Adrian Mathier, Salgesch  
 Barriqueausbau. Trocken, fruchtig, vielschichtig,  
 ausbalanciert und anhaltend 
 
WALLIS “OPTIMO”   AOC  Fr.  52.00 
 Diolinoir / Gamaret / Cabernet Sauvignon / Syrah   
 Adrian & Diego Mathier, Nouveau Salquenen  
 Mathier’s Optimo überzeugt durch eine tiefdunkle Farbe, 
 unterstützt mit feineingebundenem Barrique und massiver 
 Tanninstruktur. Idealer Begleiter zu Wild und rotem Fleisch 
 
TESSIN “TOUCHÉ”  Merlot  del  Ticino  DOC  Fr.  57.00 
 I Vini di Guido Brivio SA, Mendrisio  
 Holzfassausbau. Trocken, strukturiert, gehaltvoll, 
 dezenter Gerbstoff 
 
GARDASEE DON   LISANDER   “MONTE CICOGNA”   DOC   Fr.  72.00 
 Groppello gentile - Barbera - Sangiovese - Marzemino  

Don Lisander DOC ist ein leuchtender Rotwein mit rubinroten Reflexen,  
einem Duft von Veilchen und Beeren, trockenem Geschmack und einer 
angenehm bitteren Note. Essen passt: angezeigt mit wichtigen ersten  
Gängen, Wild, rotem Fleisch, es ist auch ideal für die Verkostung. 
. 

PIEMONT LANGHE  NEBBIOLO “GUIDOBONO”  DOC     Fr.  49.00 
 100 % Nebbiolo    

Rubinrot funkelt dieser sortenreine Nebbiolo aus der Langhe. 
In der Nase reife Fruchtnoten, feine Würze und florale Nuancen. 
Im Gaumen kraftvoll, tanninreich und wunderbar frisch



 

 
 

 
PIEMONT “SITO  MORESCO”   DOC  Angelo  Gaja , Langhe   Fr.    86.00 
 35 % Nebbiolo / 35 % Merlot / 30 % Cabernet            MAGNUM  Fr.  184.00 

Sito Moresco heisst Angelo Gaja‘s Version des  
piemontesischen Weines. Der saftige, attraktive, elegante Wein ist von perfekter 
Harmonie und überzeugt mit einem tollen Preis-Leistungsverhältnis 

 
PIEMONT “MONSORDO” DOC    Fr.   61.00 
 Cabernet Sauvignon / Merlot & Syrah  / Ceretto   
 Beerenfurcht, feine Gewürze, Ausbauaromen, die an Vanille, 
 Tabak & Zedernholz erinnern. Saftige, samtige Gerbstoffe und eine  
 Frisch - fruchtige Struktur bilden das Rückgrat dieser modernen Assemblage. 
 14 Monate im Barrique 

 
PIEMONT BARBERA D’ ASTI  SUPERIORE DOCg “TIRTEO”   Fr.   47.00 
 Tenute Neirano, Casalotto di Mombaruzzo 
 Barbera, Ausbau im grossen Holzfass. Trocken,  
 Kirschenfrucht würzig unterlegt, gute Struktur 
 
TOSCANA “LE  VOLTE”  DELL’ ORNELLAIA   IGT    Fr.   54.00 
 Merlot / Sangiovese / Cabernet Sauvignon                     MAGNUM      Fr. 110.00 

Verführerisches Kirsch- und Veilchen-Bouquet mit einem Hauch 
Schokolade, im Gaumen mundfüllend mit weichen Gerbstoffen. 
Sanfter Holzeinsatz verleiht ihm eine elegante Röstaromatik 

 

TOSCANA “INSOGLIO  DEL  CINGHIALE”   IGT    Fr.   52.00 
 Syrah, Merlot, Cabernet franc, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot 

Das Wildschwein auf der Etikette kommt nicht von ungefähr:  
Einerseits lieben die Toskaner sein Fleisch als Delikatesse, 
andererseits fressen Wildschweinrotten leider ganze Weinberge kahl.  

 
TOSCANA “PROMIS”   Ca’ Marcanda  di  Angelo  Gaja   IGT   Fr.   82.00 
 Merlot 55 % / Syrah 35 % / Sangiovese 10 % 

Castagneto Carducci / Der Promis ist ein weicher, vollfleischiger Wein der aus 
dem Mischsatz Merlot, Syrah und Sangiovese besteht – ein attraktives Gewächs 
von perfekter Harmonie. 

  
TOSCANA “LAGONE”  Sangiovese, Cabernet & Merlot  IGT   Fr.   51.00 

Cantina  Aia Vecchia / Gewürznoten, rote Beeren, ein Hauch von Gemüse, 
Waldboden und Ausbauaromen. Unter der stoffigen Robe sind spürbare 
Tannine vorhanden, die mit der fruchtigen Säure für eine ausgeprägte Struktur 
verantwortlich sind. Die erstaunliche Vielseitigkeit ist das Ergebnis einer 
gekonnten Assemblage von verschiedenen Rebsorten. Das Finale ist von 
eindrücklicher Länge und Intensität. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
TOSCANA MORELLINO DI SCANSANO DOCG „PODERE 414“  Fr.   52.00 
    85 % Sangiovese / 8 % Ciliegiolo                                     MAGNUM   Fr. 104.00 
 4 % Alicante / 3 % Colorino 
 Simone Castelli produziert einen kraftvollen, dichten Morellino di Scansano. 
 Ein typischer Sangiovese von beeindruckender Tiefe & trotzdem viel Finesse. 
 
TOSCANA BADILANTE   IGT „PODERE 414“  Fr.  48.00 
    100 % Sangiovese                                                             MAGNUM   Fr.  96.00 

Der Badilante Toscana IGT verfügt über eine rubinrote Farbe. Er duftet 
wunderbar frisch nach roten Früchten, in Verbindung mit leicht würzigen 
Komponenten. Am Gaumen überaus gefällig, mit saftigem Tannin und 
ausgewogener Säure. Mit seinem mittelschweren Körper und seiner  
Harmonie ist er der perfekte Wein für den Alltag.     

 
TOSCANA SANTA   CRISTINA   IGT   “FATTORIA  LE  MAESTRELLE”  Fr.  49.00 
 70 % Sangiovese / 30 % Merlot  

Mittleres Rubinrot mit purpurroten Reflexen. In der Nase dunkle, reife Früchte, 
gepaart mit warmen Gewürzen. Im Gaumen sehr fruchtig und süffig. Mit 
schmelzenden Tanninen, reifen Beerenaromen und einem saftigen, 
mittellangen Nachhall. 
 

VENETO RIPASSO  VALPOLICELLA   CLASSICO          Fr.  49.00 
 SUPERIORE    DOC  “I Pianeti” (15 Mte Eichenfass) 
 Corvina Veronese 70% / Rondinella 25% / Molinara 5% 

Az. Agricola “Il Sestante, Pedemonte / Holzfassausbau.  
Trocken, feinfruchtig, würzig, gehaltvoll und ausgewogen 

 
VENETO   AMARONE   DELLA   VALPOLICELLA  DOC     Fr.  78.00 
    Corvina Veronese 70 % / Rondinella 25 % / Molinara 5 % 
    Casa Vinicola Bennati, Cazano di Tramigna  
 Holzfassausbau. Mild, würzig, fleischig, kraftvoll 
 und lang (Eichenfassausbau) 
 
APULIEN PRIMITIVO   DI   MANDURIA   DOC      Fr.  48.00 
 “Masseria  Trajone”  
 Femar Vini S.r.L., Monteporzio Catone       
 100 % Primitivo. Holzfassausbau. Trocken, fruchtig,  
 körperreich, kraftvoll und anhaltend 
 
 
 
APULIEN APOLLONIO  “Valle  Cupa”       Fr.  53.00 
 50 % Primitivo / 50 % Negroamaro  
 Casa Vinicola Apollonio, Lecce / Salento  

12 Monate im Barrique, weitere 12 Monate in der Flasche. Der Wein stammt 
aus der TOP-Linie vom Weingut Apollonio. Rubinrot mit fast schwarzem Kern, 
ausgefallenes Bouquet mit getrockneten Kirschen, Pflaumen, Schokolade, 
Eukalyptus, Kräutern und etwas Tabak, sortentypisch fruchtig bis straff mit 
durchaus prägender Säure und feinem Tannin. 
 
 

 
 
 
 



 

 
 

SARDINIEN CANNONAU   “SERENATA”   DOC     Fr.  49.00 
 Reiner Cannonau 
 Cannonau ist eine überaus spätreife Traubensorte. Die Trauben werden somit 
 erst in den ersten 10 Tagen im Oktober von Hand geerntet. Anschliessende  
 Maischegärung und zehnmonatiger Ausbau im Stahltank. Im Glas eine  
 Intensive rubinrote Farbe mit granatroten Reflexen. In der Nase ein herrlicher 
 Duft nach reifen roten Früchten wie Himbeere und Kirsche. Am Gaumen 
 balsamische Noten und Aromen von Myrthe und Wachholder. Überaus gut 
 Strukturiert und äusserst schmackhafter Abgang.     

 
SPANIEN DEHESA    DE   LUNA   VDT     Fr.  49.00 
 Cabernet  / Sauvignon / Tempranillo / Syrah                      MAGNUM   Fr.  98.00 

Während sechs Monaten im Barrique.  
Das Bouquet ist von reifer Beerenfrucht (Himbeeren, Zwetschgen) und von 
floralen Noten geprägt. Die grosse Stärke dieser Cuvée liegt in der Offenbarung 
der samtigen Gerbstofftextur. Die fruchtige Struktur sowie der Süsseeindruck, 
der kennzeichnend für reifes Traubengut ist, passen zu diesem Spanier, der 
sowohl verführerisch - leckere wie mächtige,  
gehaltvolle Seiten aufweist. 

SPANIEN BELLMUNT   DOQ  Fr.   52.00
 Cab. Sauvignon / Cariñena / Garnacha                             MAGNUM   Fr. 104.00 

Mas d’en Gil, Bellmunt del Priorat. Während 10 Monaten im Barrique ausgebaut 
junges, leuchtendes Rubinrot, Karthäusermönche legten einst die Weinberge 
des Priorat an. Bellmunt ist ein phantastischer Wein mit allen Prioratattributen 
ausgestattet: Feinheit, einladender Duft nach reifen Beeren, Cassis und zartem 
Rauch, saftig und harmonisch im Geschmack, mit Tiefe und seidigem Tannin. 

PORTUGAL Vale do “LACRAU” DOC Douro Reserva       Fr.   62.00              

Secret Spot Wines 
30% Touriga Franca, 30% Tinta Roriz,  

  20% Touriga Nacional, 20% Tinta Barroca 
Strahlendes Rubinrot. In der Nase mineralisch-komplexer Auftakt. Aromen von 
wilden Kirschen, reifen Himbeeren, Pflaumen, mit einem Hauch Cassis, subtile 
Anklänge an Vanille, Toast und blaue Veilchen. Schöne mineralische Note. Toll 
verwobenes Holz, wirkt nur unterstützend. Am Gaumen sehr elegant mit edlen 
Fruchtnoten und aromatischer Tiefe, rote Beeren und Früchte, perfekt eingesetzte 
Barrique mit gut integrierter Säure. Feinkörnige, reife Tannine machen den Wein 
geschmeidig und verleihen ihm seinen bezaubernden Trinkfluss. Der Lacrau 
Reserva endet kräftig und langanhaltend. Ein fantastischer Rotwein aus dem 
wundervollen Douro, herrlicher Essensbegleiter. 
 

 



 

 
 

ROTWEINE  aus  unserer SCHATZKAMMER 
 (nur solange Vorrat – Jahrgänge & Preise können je nach ändern) 

  
rot:  

 
TICINO «SASSI  GROSSI»   MERLOT   DEL  TICINO  DOC 2016   Fr.  97.00 
 Reiner Merlot – Barriqueausbau  
 Feliciano Gialdi Vini, Mendrisio 
 Trocken, Beeren- und Irschenfrucht, Röstnoten, gehaltvoll   
   
WALLIS PINOT  NOIR  AOC  “CÄSAR”  2019     Fr.  98.00 
 Auszeichnung als “Bester Pinot Noir der Schweiz” am Grand 
 Prix du Vin Suisse 2021. 
 In der Nase perfekt ausgereifte Beerenfrucht, unterlegt von edlen Würznoten. 
 Auch mineralisch steinige Anklänge. Im Gaumen sehr gut strukturiert, sehr 
 Komplex, feinkörnig, mit beschwingter Säure 
  
TOSCANA “SASSICAIA”    BOLGHERI  2017 Fr.  240.00 
 85 % Cabernet Sauvignon / 15 % Cabernet Franc  
 Tenuta San Guido, Castagneto Carducci, Italia   

 Ein Wein von einer tiefen rubinroten Farbe, konzentriert und intensiv. Seine 
Geruchsstoffe sind komplex und man findet Aromen von roten Früchten vor. Im 
Mund ist er kräftig, konzentriert mit runden und ausgewogenen Tanninen. Der 
Sassicaia ist kräftig und dicht, bleibt aber trotzdem harmonisch, elegant mit einem 
aussergewöhnlich lang andauernden Abgang. 
 

TOSCANA “ORNELLAIA”  DOC  SUPERIORE  2019  Fr.  290.00 
 Der Ornellaia ist das Wahrzeichen des Weingutes.  

Der 1985 erstmals gekelterte Wein ist das Ergebnis einer sorgfältigen Selektion 
aus Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc und Petit Verdot, Reben, die 
allesamt in den Weinbergen des Unternehmens kultiviert werden. Mit der 
Weinlese 2010 feierte Ornellaia sein 25-jähriges Jubiläum.  
Am Gaumen frappiert seine große Konzentration, die mit einer beeindruckenden, 
aber auch samtigen und geschliffenen Tanninstruktur einhergeht, wodurch er 
sich im Mund voll ausbreiten kann, ohne ein Gefühl von Schwere zu hinterlassen. 
Im Abgang wirken balsamische und würzige Töne und eine willkommene 
Frischenote lange nach. 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 

 

 

 

 

 

TOSCANA “LE  SERRE  NUOVE”   DELL’  ORNELLAIA  DOC 2018  Fr.    98.00 
 Bolgheri 
 Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot 

Für diese Assemblage aus französischen Edelsorten wird jede Rebsorte  
und Parzelle separat vinifiziert. Der Wein reift 15 Monate in Barriques  
und weitere sechs Monate in der Flasche. Ein vielschichtiges Gewächs  
mit beerig-würzigem Bouquet, dichter Struktur und elegantem Holz. 

 
SALENTO TATOR  PRIMITIVO   IGT “Poggio  le  Volpi”   2017 / 18 Fr.   62.00 
 von Hand geerntetem Primitivo, 10 Mte im Barrique 
 mild, beerig, würzig, sehr gehaltvoll, dicht und anhaltend 
 
BORDEAUX CHÂTEAU   CANTENAC   BROWN   MC 2007  Fr. 130.00 
   Margaux AC 3 ème Cru classé  
  Cabernet Sauvignon / Merlot / Cabernet Franc 
     Barriqueausbau. Trocken, fruchtig, blumig, strukturiert, 
     gehaltvoll, elegant und gut eingebundene Gerbstoffe 
 
SPANIEN RIBERA DEL DUERO RESERVA DO “VAL SOTILLO”  2015 Fr.   82.00 
 Bodegas Ismael Arroyo, Sotillo de la Ribera   
     Tempranillo, Barriqueausbau. Trocken, fruchtig, Süssholz, 
                  elegant, kompakt und anhaltend 
 
SPANIEN CLOS  FONTÀ   DOCa   (Priorat)   2012 / 15  Fr.   98.00 
     Garnacha, Cabernet Sauvignon, Cariñena  

Die ersten Eindrücke in Nase und Gaumen sind geprägt von Gewürzen (Zimt, 
Vanille), Fruchtsüsse (Quitten, Zwetschgen) und Mandeltönen (Marzipan). Die 
feinnervige Struktur und der mächtige Körper bilden eine gute Basis für die 
vielfältigen Geschmackserlebnisse. In einem sehr langen Abgang tragen runde 
Tannine viel zum überzeugenden Gesamteindruck dieses aussergewöhnlichen 
Spitzenweins bei. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

die Preise verstehen sich 
 inkl. gesetzlicher MwSt. 


